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استقلال

اردوگاه آبی

 استقلال با اصلی‌ها 
در بازی با پادیاب

ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال، 
تصمیم دارد در دیدار مقابل پادیاب خلخال در 
رقابت‌های جام حذفی از ترکیب اصلی تیمش 
استفاده کند. او در جلسه‌ای با بازیکنان اعلام 
کرده که این مسابقه برای استقلال کاملاً جدی 
است و به هیچ عنوان قصد ندارد حریف کم‌نام و 
نشان خود را دست‌کم بگیرد. ساپینتو تأکید کرده 
که جام حذفی می‌تواند مسیر کوتاه‌تری برای 
رسیدن به قهرمانی باشد و از همین رو، استقلال 

باید با تمام توان در این رقابت‌ها ظاهر شود.
بنا بر این است که بیشتر بازیکنان اصلی استقلال 
در ترکیب ابتدایی این بازی حضور داشته باشند و 
هدف، حفظ هماهنگی تیمی و تداوم روند خوب 
هفته‌های اخیر است. ساپینتو همچنین به 
بازیکنان جوان هشدار داده که رقابت برای حضور 
در ترکیب اصلی بسیار جدی است و تنها عملکرد 
در تمرینات و بازی‌ها معیار انتخاب خواهد بود. 
استقلال امیدوار است با نمایشی مقتدرانه مقابل 

پادیاب خلخال گام نخست را محکم بردارد.
 

انتخاب مدیرعامل بزودی
به نظر می‌رسد تکلیف مدیرعامل جدید باشگاه 
استقلال سرانجام در هفته جاری مشخص خواهد 
شد. طبق اخبار رسیده از منابع نزدیک به باشگاه، 
اگر اتفاق خاص یا غیرمنتظره‌ای رخ ندهد، تصمیم 
نهایی درباره انتخاب مدیرعامل در روزهای پیش‌رو 
اتخاذ می‌شود. در هفته‌های اخیر نام‌های مختلفی 
برای این سمت مطرح شده بود و گزینه‌های 
متعددی در جلسات هیأت‌مدیره مورد بررسی قرار 
گرفتند. با این حال، شنیده‌ها حاکی از آن است که 
شانس علی تاجرنیا برای تصدی این سمت نسبت 
به سایر گزینه‌ها بیشتر شده است. گفته می‌شود 
تاجرنیا به دلیل روابط نزدیک‌تر با تصمیم‌گیران 
اصلی باشگاه و وزارت ورزش، گزینه‌ای جدی برای 
مدیرعاملی استقلال محسوب می‌شود. هواداران 
استقلال امیدوارند با تعیین مدیرعامل جدید، 
ثبات مدیریتی به باشگاه بازگردد و شرایط تیم از 
لحاظ مالی و سازمانی بهبود یابد تا تمرکز کامل 

روی موفقیت‌های فوتبالی قرار گیرد.
 

انتقاد تهامی از رفتار روزبه چشمی
ابراهیم تهامی، بازیکن سابق استقلال در واکنش 
به غیبت روزبه چشمی در برخی مراسم‌ مرتبط 
با پیشکسوتان استقلال گفت: »روزبه چشمی را 
واقعاً دوست دارم، اما صادقانه بگویم از او خیلی 
ناراحتم! روزبه اکنون کاپیتان استقلال است 
و باید بداند چه مسئولیت اجتماعی بزرگی بر 
دوش دارد. اینکه او در مراسم آقای کارگرجم 
حضور نداشت و در سالگرد درگذشت مرد بزرگی 
چون منصور پورحیدری، که بر گردن استقلال 
حق پدری دارد، غایب بود، با هیچ متر و معیاری 
قابل توجیه نیست. چشمی به عنوان کاپیتان 
استقلال حتماً باید در این مراسم حاضر می‌شد 
و غیبتش اصلاً موجه نیست.« این انتقاد از تهامی 
قابل پذیرش است چرا که چشمی باید به خوبی 
بداند چه جایگاهی دارد و براساس آن باید رفتار 

خود را تنظیم کند. 
 

 الوصل با سرمربی جدید 
مقابل استقلال

باشگاه الوصل امارات به‌صورت رسمی اعلام کرد 
که مسعود میرال سوئدی به عنوان سرمربی 
موقت این تیم منصوب شده و جایگزین لوئیس 
کاسترو، سرمربی پرتغالی پیشین الوصل، خواهد 
بود. این تغییر در شرایطی انجام شده که الوصل 
خود را برای دیدار حساس مقابل استقلال ایران 
در چهارچوب رقابت‌های آسیایی آماده می‌کند.

طبق برنامه، این دیدار روز 5 آذرماه در ورزشگاه 
شهدای شهر قدس برگزار خواهد شد و انتظار 
می‌رود حضور میرال روی نیمکت الوصل تأثیر مهمی 
بر عملکرد این تیم اماراتی داشته باشد. الوصل در 
این فصل عملکرد نسبتاً خوبی در لیگ امارات داشته 
اما نتایج اخیر باعث شد تا مدیران باشگاه تصمیم 
به تغییر کادر فنی بگیرند. از سوی دیگر، استقلال 
نیز در شرایط مطلوبی قرار دارد و با انگیزه بالا به 
مصاف نماینده امارات خواهد رفت. تقابل این دو 
تیم می‌تواند یکی از دیدارهای تماشایی و حساس 

مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا باشد.
 

آغاز تمرینات با حضور مصدومان
تمرینات تیم فوتبال استقلال از چهارشنبه این 
هفته آغاز خواهد شد تا آبی‌پوشان پایتخت خود 
را برای شروع دوباره رقابت‌های جام حذفی و لیگ 
برتر آماده کنند. پس از وقفه‌ای کوتاه به دلیل 
استراحت بازیکنان، کادر فنی برنامه ویژه‌ای برای 
آماده‌سازی تیم در نظر گرفته است. استقلال تنها 
یک هفته فرصت دارد تا با مرور برنامه‌های تاکتیکی 
و بازگرداندن آمادگی بدنی بازیکنان، شرایط مطلوب 

خود را برای ادامه فصل به دست آورد.
خبر خوش برای هواداران این است که روزبه 
چشمی و جنپو، دو بازیکن مصدوم تیم، پس از 
پشت سر گذاشتن دوران درمان خود، در تمرینات 
گروهی حضور خواهند داشت. بازگشت این 
بازیکنان می‌تواند کمک بزرگی برای سرمربی و 
ترکیب اصلی استقلال باشد. آبی‌پوشان امیدوارند 
با آمادگی کامل و روحیه بالا، لیگ را از سر بگیرند 
و روند خوب خود را در جدول ادامه دهند تا 

جایگاه‌شان در جمع مدعیان تثبیت شود.

ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی 
استقلال، با گذشت 4 ماه از حضورش 
در فوتبال ایران، حالا به خوبی با 
فضای لیگ برتر، رقبا و حساسیت‌های 
آن آشنا شده است. او که در فصل اول 
سرمربیگری با استقلال با وجود 
نمایش‌های جذاب نتوانست جامی 
برای استقلال به ارمغان بیاورد، در 
فصل جاری با برنامه‌ای متفاوت و 
هدفگذاری مشخص پا به میدان 
گذاشته است. او به دنبال قهرمانی 
در لیگ برتر است. ساپینتو از ابتدای 
فصل بارها تأکید کرده که هدف 
اصلی‌اش بازگرداندن جام لیگ برتر 
به ویترین استقلال است و حتی در 
اظهاراتی رسمی وعده داده بود که 
این تیم در پایان فصل روی سکوی 
قهرمانی خواهد ایستاد. از همین رو، 
اگرچه استقلال در جام حذفی نیز 
حضور دارد و در گام نخست باید به 
مصاف تیم گمنامی به نام پادیاب 
خلخال برود، اما به نظر می‌رسد 
اولویت ذهنی و فنی ساپینتو همچنان 

رقابت‌های لیگ است.
 ساپینتو قصد دارد در جام حذفی از 
ترکیب اصلی خود استفاده کند، اما 
این تصمیم بیشتر با هدف حفظ 
روحیه تیمی و جلوگیری از غافلگیری 
در برابر حریفان ضعیف اتخاذ شده 
است، نه به عنوان هدفی جدی 
برای فتح جام. ساپینتو به‌خوبی 
می‌داند که در فوتبال ایران، جام 
حذفی می‌تواند با یک لغزش کوچک 
از دست برود و به همین دلیل، 
نگاه بلندمدت او به سمت لیگ 
برتر متمرکز است؛ جایی که ثبات، 
عملکرد مداوم و پیروزی‌های پی در 

پی در دیدارهای کلیدی تعیین‌کننده 
قهرمان خواهد بود.

جالب است بدانیم که سرمربی 
استقلال در نشست‌های خود با 
بازیکنان تأکید کرده که برتری 
در بازی‌های مستقیم با مدعیان 
قهرمانی کلید اصلی فتح لیگ 
است. استقلال فصل را با پیروزی 
مهم برابر تراکتور تبریز آغاز کرد؛ 
تیمی که با جذب بازیکنان پرستاره 
و هزینه‌های سنگین یکی از مدعیان 
اصلی قهرمانی محسوب می‌شود. 
این برد روحیه‌ای مضاعف به تیم داد 
و نشان داد که استقلال در مواجهه با 
تیم‌های بزرگ، از آمادگی ذهنی و فنی 
بالایی برخوردار است و در واقع روی 
همان اصل که سرمربی‌اش تدوین 

کرده حرکت می‌کند.
در ادامه، استقلال باید در یکی از 
حساس‌ترین دیدارهای نیم‌فصل 
نخست خود، در هفته دوازدهم لیگ 
برتر به مصاف پرسپولیس برود. این 
دربی می‌تواند به نقطه عطفی در 
مسیر قهرمانی استقلال تبدیل شود. 
ساپینتو به خوبی می‌داند که برد 
در دربی نه تنها سه امتیاز حیاتی 
دارد بلکه از نظر روانی نیز تیمش را 
چند پله بالاتر می‌برد و تعادل رقابت 
قهرمانی را به نفع استقلال تغییر 
می‌دهد. او به بازیکنانش گوشزد 
کرده که برتری در دربی به نوعی 
کلید قهرمانی در فصل جاری نیز 
خواهد بود. از سوی دیگر، دیدار 
با سپاهان اصفهان که قرار بود در 
هفته دهم برگزار شود، به دلیل 
درگیری استقلال در رقابت‌های لیگ 
قهرمانان آسیا به زمان دیگری موکول 
شده است. این تعویق، فرصتی 
طلایی برای سرمربی استقلال فراهم 
کرده تا پس از دربی با تمرکز کامل و 
برنامه‌ریزی دقیق‌تری به استقبال 

استقلال برای جام حذفی خودش را خسته نمی‌کند

قهرمانی لیگ برتر ، هدف نهایی ساپینتو
ساپینتو در 

کنار لیگ 
 داخلی 

 نگاه ویژه‌ای 
هم به لیگ 

قهرمانان 
آسیا دارد.

 او به 
دنبال ثبت 
عملکردی 

درخشان 
در این 

رقابت‌هاست

گزارش یک

این بازی حساس برود.
ساپینتو در کنار لیگ داخلی، نگاه 
ویژه‌ای هم به لیگ قهرمانان آسیا 
دارد. او به دنبال ثبت عملکردی 
رقابت‌هاست،  این  در  درخشان 
خوبی  به  نیز  خودش  هرچند 
می‌داند که موفقیت در آسیا به 
عوامل مختلفی چون مصدومیت‌ها 
به  تجر  ، مکانات ا  ، ومیت محر و 
بین‌المللی و حتی شانس وابسته 
است. استقلال در گروه دشواری 
قرار دارد و سرمربی پرتغالی بیشتر 
تمرکز خود را روی صعود از مرحله 
گروهی و نمایش قابل‌قبول در آسیا 

گذاشته است تا قهرمانی در این 
تورنمنت پیچیده. با این حال، در 
برنامه بلندمدت ساپینتو، قهرمانی 
در لیگ برتر جایگاه نخست را دارد. او 
معتقد است استقلال با ترکیب فعلی، 
در صورت ثبات و دوری از حاشیه، 
توانایی کسب این عنوان را دارد. 
ترکیب متوازن استقلال، حضور 
بازیکنان باتجربه در کنار جوانان 
باانگیزه و همچنین نظم تاکتیکی 
شکل‌گرفته در خط دفاع، از نقاط 
قوت این تیم محسوب می‌شود. 
نکته مهم اینجاست که ساپینتو به 
خوبی آموخته در فوتبال ایران، ثبات 

در نتیجه‌گیری برابر تیم‌های میانه 
و پایین جدول به اندازه پیروزی در 
دیدارهای بزرگ اهمیت دارد. از این 
رو، او در جلسات فنی تأکید کرده که 
استقلال باید در هر بازی با همان 
تمرکز و انگیزه‌ای ظاهر شود که 
مقابل تراکتور، پرسپولیس یا سپاهان 

می‌کند. بازی 
در واقع استقلال قصد دارد با یک 
هدفگذاری روشن به جلو گام بردارد؛ 
تیمی که اگر بتواند در دیدارهای 
رودررو با مدعیان عملکردی مشابه 
بازی نخست برابر تراکتور داشته 
باشد، بی‌تردید یکی از شانس‌های 

اصلی قهرمانی خواهد بود. در عین 
حال، سرمربی پرتغالی می‌داند 
که قول قهرمانی که در آغاز فصل 
داده، شمشیری دولبه است؛ اگر آن 
را محقق کند، نامش در استقلال 
ماندگار می‌شود، اما در غیر این 
در  شدیدی  انتقادهای  صورت، 

انتظارش خواهد بود.
اکنون باید دید ساپینتو در مسیر 
برتر و میان فشار  لیگ  دشوار 
رقابت‌های آسیایی، تا چه حد 
می‌تواند به وعده‌اش عمل کند و 
استقلال را پس از چند فصل دوباره 

بر بام فوتبال ایران بنشاند.

غیبت کوشکی احساس شد
درخشش مهران احمدی در استقلال نشان 
می‌دهد که دعوت او به اردوی تیم ملی 
کاماً منطقی بوده و بی‌دلیل نبوده است. 
احمدی با نمایش‌های قابل توجه خود 
ثابت کرده بازیکنی با کیفیت بالا و 
توانا برای تأثیرگذاری در بازی‌های 
بزرگ است. هرچند حضورش در 
سطح اول فوتبال ایران دیر نمایان 
شد، اما حالا توانسته به سرعت 
جایگاه خود را پیدا کند و به یکی از مهره‌های 

کلیدی استقلال تبدیل شود. مهران احمدی با درک 
بالا از تاکتیک‌های ساپینتو و هماهنگی مناسب با 
هم‌تیمی‌هایش، توانسته در ترکیب تیم نقش مؤثری 
ایفا کند و نقاط ضعف تیم را پوشش دهد و به عصای 
دست سرمربی استقلال تبدیل شود. با توجه به سن 
و انگیزه بالای او، هنوز زمان کافی برای پیشرفت و 
تثبیت نام خود در فوتبال ایران و لیگ برتر دارد. ادامه 
نمایش‌های موفق احمدی می‌تواند هم جایگاهش در 
استقلال را مستحکم کند و هم فرصتی برای پیشرفت 

بیشتر در عرصه بین‌المللی فراهم آورد.

در دیدار اخیر استقلال مقابل الوحدات اردن، 
غیبت کوشکی کاملاً محسوس بود.

 بازیکن تأثیرگذار استقلال به دلیل سه جلسه 
محرومیت از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا 
نتوانست تیمش را همراهی کند و این فقدان 

در جریان بازی به وضوح به چشم آمد.
 گرچه استقلال نمایش نسبتاً قابل قبولی ارائه 
اما  پیروزی برسد،  به  داد و حتی می‌توانست 
نبود کوشکی باعث شد تیم در برخی لحظات 
حساس کم‌رمق و بدون قدرت کامل عمل کند.

دیدار  این  به  تنها  ومیت  محر این  متأسفانه 
محدود نمی‌شود و کوشکی در دو بازی آینده 

استقلال در لیگ قهرمانان آسیا نیز غایب 
خواهد بود، موضوعی که می‌تواند برای 

آبی‌پوشان دردسرساز شود.
 کادرفنی استقلال حالا باید با برنامه‌ریزی 

دقیق و تغییرات تاکتیکی، جای خالی 
او را پر کند تا تیم بدون مشکل ادامه 
از کورس  و  را سپری کند  مسابقات 

رقابت عقب نماند.

احمدی، عصای دست ساپینتو

استقلال در یکی از دیدارهای حساس 
مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا ۲ 
مقابل الوحدات اردن به تساوی یک 
بر یک رضایت داد. شاگردان ریکاردو 
ساپینتو که با چهار پیروزی متوالی وارد 
این مسابقه شده بودند، در شرایطی 
برابر حریف قرار گرفتند که کسب هر 
سه امتیاز این دیدار می‌توانست آنها را 
به جمع مدعیان صعود برساند. با این 
حال، آبی‌پوشان پایتخت علی‌رغم 
خلق موقعیت‌های فراوان و برتری 
محسوس در مالکیت توپ و میدان، 
نتوانستند از سد حریف سختکوش 

خود عبور کنند و در نهایت تنها با 
یک امتیاز از اردن بازگشتند.

شاهرخ بیانی، پیشکسوت استقلال 
در خصوص این دیدار به »ایران 
ورزشی« گفت: »در نیمه اول استقلال 
عملکرد خوبی داشت اما در نیمه دوم 
بازیکنان خوب بازی نکردند. استقلال 
در کل خوب نبود و تغییرات ساپینتو 
شکل تیمی را به هم زد. از نظر من 
نباید ترکیب تیم برنده را دست زد. 
ساپینتو همه هافبک خود را بیرون 
کشید و کمربند تیم خالی شد. کجای 
دنیا این گونه است، شانس آوردیم 
در این بازی بازنده نشدیم.« او به 
صحبت‌های خود این گونه ادامه 
داد: »با آمدن نازون، استقلال ۱۰ نفره 
شد. این بازی نشان داد که ساپینتو 
در تعویض‌ها ضعف دارد و باید کادر 
فنی برای تعویض‌ها به ساپینتو کمک 
کنند. تعویض‌های او باعث می‌شود 

تا ترکیب تیم خالی شود. با این 
نتیجه‌ای که استقلال گرفت، باید در 
۲ بازی پیش رو برنده باشیم و ۶ امتیاز 
بگیریم. تیمی که می‌خواهد ببرد باید 

برنامه داشته باشد.«
بیانی با اشاره به این موضوع که 
خسرو حیدری، دستیار ساپینتو باید 
به او مشاوره بدهد، تصریح کرد: 
»خسرو ساکت است و به ساپینتو 
مشاوره نمی‌دهد. اگر باشگاه کمیته 
فنی داشته باشد، این کمیته باید از 
ساپینتو دلیل تعویض‌هایش را بپرسد، 
در واقع وظیفه کمیته فنی کمک به 
سرمربی است. متأسفانه دستیاران 
ایرانی فقط در هنگامی که تیم گل 
می‌زند، روی دوش سرمربی بالا و 
پایین می‌پرند. با این نتیجه‌ای که 
استقلال گرفته، سرنوشت صعود ما به 
نتایج بقیه تیم‌ها گره خورده. ما باید 
حداقل یک بازی را می‌بردیم و یک 

مساوی می‌گرفتیم. لااقل ساپینتو، 
رامین را به جای یاسر می‌توانست به 
زمین بیاورد. نمی‌دانم پس چه زمانی 
از رامین می‌خواهد استفاده کند. 
تجربه او در بازی آسیایی قطعاً به کار 

استقلال می‌آید.«
این پیشکسوت استقلال با انتقاد به 
بازیکنان خارجی تیم گفت: »متأسفانه 
بازیکنان خارجی استقلال فقط پول 
گرفتند و عملکرد ضعیفی دارند. بیشتر 
این بازیکنان به درد تیم نمی‌خورند و 
باید نیم‌‎فصل از استقلال جدا شوند. 
مهران احمدی را ببینید، او بازیکن 
جوانی است و استقلال به امثال 
احمدی نیاز دارد نه بازیکنان خارجی 
که هیچ تحرکی ندارند. از نظر من 
احمدی کمتر از یاسر آسانی نیست. 
یا کوشکی که او هم در بازی‌های 
گذشته عملکرد خوبی داشت اما در 
این بازی اشتباه او باعث گل خوردن 

استقلال شد«
بیانی با اشاره به پیشرفت تیم‌های 
آسیایی اظهار داشت: »تیم‌های 
آسیایی کار خود را از پایه آغاز کردند 
و برای پیشرفت بازیکنان و مربیان 
خوبی جذب کردند. این تیم‌ها در 
زمان ما عددی نبودند. آنها در طی 
این سال‌ها کار کردند و با زحمت 
زیاد توانستند پیشرفت کنند. آنها از 

نظر ساختاری هم خوب کار کردند 
و زمین‌های صافی دارند و همانند 
ما مشکل زمین ندارند. عاوه بر 
این، آنها دلال هم ندارند که بازیکن 
خارجی را با دو برابر قیمت به تیم‌شان 
بیاورند. متأسفانه دلال‌ها شب دم در 
خانه مدیرعامل می‌خوابند تا صبح 
به او فلان بازیکن خارجی را معرفی 

» . کنند

استقلال به امثال مهران احمدی نیاز دارد

بیانی: خسرو به ساپینتو مشاوره نمی‌دهد

انتشار ویدیویی توهین‌آمیز از سوی 
رسانه رسمی باشگاه پرسپولیس که 
در محتوای آن باشگاه استقلال مورد 
خطاب قرار گرفته بود، موجی از 
واکنش‌ها و انتقادهای گسترده را در 
فضای فوتبال ایران به راه انداخت. 
این اقدام نابخردانه، نه‌تنها باعث 
رنجش هواداران استقلال شد، بلکه 
بار دیگر ضعف نظارت و بی‌توجهی 
ر  د ی  رسانه‌ا ی  لیت‌ها مسئو به 
باشگاه‌های بزرگ کشور را آشکار 

. کرد
در حالی که رقابت میان پرسپولیس 
ز  ا بخشی  ره  ا همو  ، ل ستقلا ا و 
جذابیت فوتبال ایران بوده است، 

چنین رفتارهایی مرز میان کری 
بین  از  را  و بی‌احترامی  فوتبالی 
می‌برد و فضای ورزشی کشور را 
به سمت التهاب و درگیری‌های 
هر  می‌دهد.  سوق  غیرسازنده 
از سوی  برخی واکنش‌ها  چند 
از عرف  ج  نیز خار استقلالی‌ها 
و احساسی بود و حتی منجر به 
احضار مدیران این باشگاه به کمیته 
اخاق شد، اما این موضوع به 
سنگین  مسئولیت  از  هیچ‌وجه 
باشگاه پرسپولیس در قبال انتشار 

نمی‌کاهد. توهین‌آمیز  محتوای 
انتظار عمومی از مدیران پرسپولیس 
این بود که با عذرخواهی رسمی 

از جامعه فوتبال و بویژه هواداران 
استقلال، این اشتباه را جبران کنند، 
اما تاکنون واکنش روشنی از سوی 
این باشگاه مشاهده نشده است. 
سکوت در برابر چنین خطایی، 
نه‌تنها نشانه حرفه‌ای‌گری نیست، 
بلکه می‌تواند زمینه‌ساز تشدید 
تنش‌ها در آستانه دربی پایتخت 

. د شو
بدون شک، مسئولیت رسانه‌ای 
در باشگاه‌های پرطرفدار، اهمیت 
بالایی دارد و هرگونه اشتباه در این 
حوزه می‌تواند تبعات اجتماعی 
میلیون‌ها  میان  در  گسترده‌ای 
هوادار بر جای بگذارد. انتظار 

می‌رود کمیته اخاق و نهادهای 
با  ل  فوتبا ن  سیو ا ر فد نظارتی 
قاطعیت با عوامل انتشار این ویدیو 
برخورد کنند تا چنین رفتارهایی به 

روالی تکراری بدل نشود.
که  یادآور شد  باید  نهایت  در 
پرسپولیس و استقلال، دو قطب 
اصلی فوتبال ایران هستند که 
ی  بلند سر ن  ک‌شا مشتر ف  هد
فوتبال ملی است. کری‌خوانی و 
رقابت ورزشی اگر در چهارچوب 
احترام و اخاق باقی بماند، به 
اما  جذابیت فوتبال می‌افزاید؛ 
عبور از مرز ادب و احترام، تنها 
به بی‌اعتمادی، نفرت و التهاب 

بی‌حاصل منجر خواهد شد. اکنون 
زمان آن رسیده که هر دو باشگاه 
با درک مسئولیت اجتماعی خود، 
در مسیر فرهنگ‌سازی و احترام 

متقابل گام بردارند.
 

مدیران آبی هم احضار شدند
در پی حواشی اخیر میان دو باشگاه 
استقلال و پرسپولیس، سه نفر از 
مسئولان باشگاه استقلال از جمله؛ 
مسئولان  از  یکی  تاجرنیا،  علی 
نظری  علی  و  باشگاه  رسانه‌ای 
جویباری به کمیته اخلاق فدراسیون 
فوتبال احضار شدند. این افراد 
باید در روزهای آینده با حضور در 

فدراسیون فوتبال درباره واکنش‌ها و 
اظهارنظرهای اخیر مرتبط با ویدیوی 
منتشرشده از رسانه رسمی باشگاه 

پرسپولیس توضیح دهند.
 کمیته اخاق قصد دارد ضمن بررسی 
دقیق ماجرا، تمامی عوامل درگیر در 
این حاشیه را مورد پرسش قرار دهد 
تا از تکرار چنین اتفاقاتی در آینده 
جلوگیری شود. احضار مدیران استقلال 
در حالی صورت گرفته که پیش از این 
نیز برخی مسئولان باشگاه پرسپولیس 
به دلیل انتشار آن ویدیوی جنجالی 
مورد پیگیری انضباطی قرار گرفته 
بودند. باید دید هدف فدراسیون 

فوتبال از این احضارها، چیست؟!

توهین باشگاه پرسپولیس به باشگاه استقلال

دریغ از یک عذرخواهی ساده!

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار
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